ПРОТОКОЛ № 3
заседания муниципального методического объединения инструкторов по физической культуре пгт Рефтинский
от 28.03.2024

Присутствовали:
Долженко Н. В.
Попова Д. И.
[bookmark: _GoBack]Марченко В. А
Бухарина Т. С.
Белова Т. С.
Отсутствовали:
Марченко В.А. (по уважительной
Причине)

Тема заседания: «Совершенствование форм и методов работы педагогов с родителями и детьми по физическому развитию в дошкольном учреждении»
Повестка заседания:
1. Посещение мастер класса по теме «Фитбол –гимнастика для малышей» Долженко Н.В.
2. Образовательный проект «Плавание – удивительный мир ребёнка» Бухарина Т.С.
3.  Индивидуальная работа с родителями и детьми. Эффективные методы её организации. Из опыта работы Белова Т.С.
Ход заседания:
1. По первому вопросу выступила Долженко Н.В.
Педагоги присутствовали на открытом занятии по физической культуре с использованием фитбол-мячей во 2 младшей группе. На занятии присутствовали мамы воспитанников. Для родителей был показан мастер - класс «Использование фитбол- гимнастики с детьми в домашних условиях».
2. По второму вопросу с презентацией выступила Бухарина Т. С.
Татьяна Сергеевна познакомила педагогов с проектом «Плавание –удивительный мир ребёнка», участниками которого стали дети и родители. Возраст воспитанников 4-5 лет.  Татьяна Сергеевна уточнила, что целью проекта является адаптация детей к занятиям в бассейне с помощью игровой формы и сохранением положительного эмоционального настроя.
Познакомила с основными этапами и формами реализации и полученными результатами проекта. Поделилась с заключительным этапом проекта сценарием спортивного развлечения «Знакомство с водой» и картотекой «Подвижные игры с детьми в бассейне».
3. По третьему вопросу выступила Белова Т.С. 
Татьяна Сергеевна напомнила, что целью работы с родителями является установление партнёрских отношений с семьями в сфере физического воспитания детей и приобщения их к здоровому образу жизни. Педагог отметила, что целью индивидуальной работы с детьми является создание таких условий, которые бы обеспечили наибольшую реализацию возможностей воспитанников в процессе всестороннего развития его личности. Татьяна Сергеевна поделилась личным опытом работы с одарёнными детьми, отстающих в усвоении физических упражнений и активизации малоподвижных и ослабленных воспитанников. Рассказала об опыте подготовки спортивных детей к сдаче норм ГТО.
По результатам заседания были приняты следующие решения:
1. Для совершенствования профессионального мастерства организовать взаимопосещение педагогов на занятия по физической культуре (апрель-май).
2. Совершенствовать формы и методов работы по физическому воспитанию детей.
3.  Составить индивидуальной план работы с родителями и детьми.


28.03.2024                                                                                   Н. В. Долженко 

