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заседания муниципального методического объединения инструкторов по физической культуре дошкольных образовательных учреждений городского округа Рефтинский .
 от 21.05. 2024 г.

 Присутствовали 
 Долженко Н.В.
 Белова Т.С.
 Марченко В.А.
 Попова Д.И.
 Отсутствовали:
 Бухарина Т.С., по уважительной причине.

Тема: Профессиональная компетентность и педагогическое мастерство инструкторов по физическому воспитанию во взаимодействии с родителями воспитанников.
1. Выполнение решений третьего заседания методического объединения инструкторов по физической культуре от 28.03 2024г, отчёт педагогов Марченко В.А., и Поповой Д.И. о проведении мастер-классов и открытых занятий с родителями воспитанников.
2.  Деловая игра «Физическая культура в ДОУ с учётом ФГОС» Белова Т.С.
3. Анализ работы методического объединения инструкторов по физической культуре за 2023-2024 учебный год. 
По первому вопросу выступила Долженко Н.В., она провела опрос о выполнении решений заседания ММО от 28 03.2024г, так же педагоги обменялись мнением, провели анализ просмотренных открытых занятий и мастер-классов по физической культуре с родителями; поделились своим опытом. Было отмечено, что 
педагоги владеют профессиональными навыками, педагогическим мастерством.
По второму вопросу выступила Т.С Белова, она провела с коллегами деловую игру для инструкторов по физической культуре « Физическая культура в ДОУ с учетом ФГОС», цель которой способствовать повышению интереса педагогов к расматриваемой проблеме, творческому поиску, проявлению инициативы, росту педагогического мастерства.
По третьему вопросу заслушали Долженко Н.В. с подведением итогов работы методического объединения в 2023- 2024учебном году.
Наталья Владимировна отметила активную деятельность методического объединения, которая была направлена на развитие творческой инициативы и активности инструкторов, обобщении и распространении педагогического опыта, стремление постоянно повышать своё профессиональное мастерство
Решения, принятые на заседании: 
 по первому вопросу принято решение:
- продолжить приобщение родителей к участию в жизни детского сада через поиск и внедрение наиболее эффективных форм работы по физическому воспитанию дошкольников;
-обобщить опыт педагогов, используя практический материал.
Запланировать проведение показ открытого занятия педагогам Бухариной Т.С. и Беловой Т.С.
По второму вопросу приняты решения:
-продолжить использовать современные подходы к выбору форм и средств физического воспитания дошкольников. 
-использовать материал деловой игры в своём работе с педагогическим коллективом.
По третьему вопросу принято решение:
 -по итогам работы в 2023-2024 учебном году признать деятельность методического объединения инструкторов по физической культуре «хорошей» 
-продолжить повышать уровень профессионального мастерства и расширять взаимодействие с семьями воспитанников, социальными партнерами городского округа Рефтинский. 


Руководитель м.о инструкторов по физическому воспитанию Долженко Н.В.
