Информация справка о проведении муниципального этапа Международных образовательных Рождественских чтений 
в городском округе Рефтинский в 2024 году.

 
На территории городского округа Рефтинский с 14.11.2024 года по 30.11.2024 года прошёл муниципальный этап Международных образовательных Рождественских чтений на тему: «80-летие Великой Победы: память и духовный опыт поколений». 
Основная цель и задачи муниципального этапа Рождественских образовательных чтений:
организация профессионального взаимодействия работников муниципальной системы образования, укрепление единства российского народа, поддержания национальных идеалов и исторических традиций государства, развитие преемственности поколений и сохранения культурно-исторического наследия.
Задачи: 
- выявление, обобщение и распространение лучшего педагогического опыта работы по духовно-нравственному просвещению и воспитанию обучающихся в контексте героического прошлого российского народа;
  содействие в формировании благоприятных условий духовно-нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения путем интеграции современных просветительских методик и практик, направленных на создание единого образовательного пространства; 
- воспитание гражданской ответственности, формирование общенародной исторической памяти, самоидентификации, национального самосознания и духовного единения у подрастающего поколения.
С 14.10.2024 по 18.10.2024 в дошкольных образовательных организациях городского округа Рефтинский прошли открытые занятия. Воспитатели подготовили и провели с детьми викторины, познавательные занятия на тему: «Герои. Память поколений», «И помнят дети о войне», «Защитники земли Русской». В ходе занятий ребята совершили путешествие в прошлое нашей страны с помощью педагогической технологии «Река времени».  
17.11.2027 года на базе МБОУ «СОШ № 17» городского округа Рефтинский прошла «Классная встреча» для учащихся 9-11 классов в рамках муниципального этапа Рождественских образовательных чтений. Гостем мероприятия стал - Герой России, участник специальной военной операции Еремин Дмитрий Юрьевич. 
Перед встречей со школьниками и педагогами, Дмитрий Юрьевич посетил школьный музей и оставил на память о встрече послание современной молодёжи. В мероприятии приняли участие более ста двадцати ребят и педагогов. В ходе мероприятия, учащиеся смогли пообщаться с Дмитрием Юрьевичем, узнать о жизни, детстве и о том самом дне, когда Президент России В.В. Путин в Кремлёвском Дворце вручил ему награду (https://vk.com/wall-61663938_4000) 
[bookmark: _GoBack]30 октября представители Центра военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «‎ВОИН» представили педагогической общественности городского округа Рефтинский опыт работы с подрастающим поколением на тему «Патриотическое воспитание молодёжи» (https://vk.com/wall-221559791_1509).


